

6岁女童疑遭“痴缠女”强酸毁容

孩子母亲:作案女子我认识,曾要人劝老公与我离婚 民警已锁定嫌疑对象

10月28日傍晚,长沙市四方商贸城,6岁的小雨(化名)打开家门站在楼道里,等着妈妈送她去学校。突然一个玻璃瓶飞来,在孩子身边炸开,飞溅出的液体劈头盖脸浇在其稚嫩的小脸上,小雨发出撕心裂肺的叫喊声。

“化学品三度烧伤,烧伤面积达20%,已伤及神经,瓶子里装的应该是硝酸或盐酸。”听完医生的诊断,小雨的父母几乎瘫坐在地。

究竟是谁要对一个天真无邪的女孩下此毒手?记者调查发现,孩子父亲的店内的一名女员工有嫌疑。

■记者 黄磊 实习生 姜凯夫



■漫画/王珏

女童家门口遭泼强酸

事情发生在10月28日傍晚,周日,因为小雨就读寄宿学校,每逢周日晚饭后,妈妈会送她回学校。

“我听到声音,像是热水瓶胆爆炸了,后来看到孩子被人抱着跑了出去。”与小雨一家同住商贸城内的邻居邓先生回忆,“当时小孩眼睛被烧得没看见了。”

30日上午,记者找到小雨受伤的现场,这里是四方商贸城内,四楼,小雨家大门紧闭,一旁的木质鞋柜上,一片呈三角形的灰色印记清晰可见。有邻居说,这就是事发当晚烧伤小雨的那瓶强酸腐蚀后留下的。

小雨受伤后,曾有一名身穿黑色上衣、年约35岁的女子飞快地向楼下跑去。大家分析,很可能是这名“黑衣女”站在楼道,从上往下扔出装有强酸的玻璃瓶,瓶子砸在墙上,泼洒出的酸液将站在一旁的小雨烧伤。

化学品三度烧伤,孩子伤势严重

小雨被烧伤后,妈妈和保姆在扑救过

程中也被不同程度灼伤。

孩子厚实的外套成了一团焦黑的烂布,棉质内衣也被烧穿,袖子烧成一撮黑渣。小雨最喜欢的粉色书包肩带塑料部分,也在强酸的腐蚀下溶成了黑色。

“当时我在厨房,听到一声巨响,跑出来一看,宝宝身上全部是火。”小雨家的保姆说,“我马上把她抱进来,冲水,结果从她身上冲下来的水,把这个大理石台面都腐蚀了。”

记者找到小雨所在的医院,在烧伤整形科的病房外,病友和护士议论纷纷:要多狠的心才能对一个小女孩下此毒手?记者不忍打扰,远远观望,孩子短暂暴露出的侧脸上那黄褐色的皮肉让人心中一颤。

“暂时没有生命危险,属于化学品三度烧伤,烧伤面积达20%,且已经伤及神经。”主治医生表示,导致小雨烧伤的很可能是硝酸或盐酸,“右眼估计保不住了,毁容是肯定的,如果出现感染,会引起一系列的并发症,随时危及生命。”

10月30日,长沙市四方商贸城,6岁女童小雨(化名)家门口留有疑似强酸腐蚀过的痕迹。

实习生 李健 摄

“黑衣女”或为报复行凶

“我家住4楼,那女人在5楼等着,小雨一出门就看到那女人下楼,然后向孩子丢瓶子,肯定是有预谋的!”家人对记者说。

赶到现场勘察的民警也初步判断,是有人故意为之。

说起孩子受伤的原因,小雨爸爸不愿多说,只是反复强调“公安机关正在调查,目前没什么要说的”。

可孩子妈妈的话却将“谜团”撕开一个口子:“那个黑衣女人我认识,是我老公店里的员工,她喜欢我老公,和老公还有一段

暧昧,事发前,她给我老公打了电话,我老公没接;她又通过一个同事,要同事劝我老公和我离婚。”

小雨家人认为,“黑衣女”伤害孩子,是对小雨爸爸因爱成恨做出的报复。

记者在小雨家所住的小区了解到,夫妻俩经营着一家贸易公司,家境殷实,平素未见与人结怨,6岁的小雨活泼开朗,人见人爱。孩子突遭这样的打击,邻居们也大感意外。

处理该案的四方坪派出所民警表示:“我们对此事高度重视,已有了嫌疑对象,但案件尚在调查中,不便透露更多内情。”

2012感恩钜惠

你敢存 我敢送

存费最高赠送6倍话费

另送200元网上商城代金券

送

办业务天天奖

iPad等你拿!

奖

通过以下方式均可参加活动:

网上营业厅 www.10010.com 手机营业厅 wap.10010.com 短信营业厅 编辑短信10010至10010 自助终端 充值营业厅

活动时间: 2012.11.01-2012.12.31

沃·3G 精彩在沃

你敢存 我敢送

① 2G用户存50送100,存100送200(不含随意打用户)

② 3G用户最高赠送6倍话费,具体详见网上营业厅

通过网上营业厅等活动受理渠道单次交费100元及以上(不含充值卡充值),专享200元网上商城代金券赠送!

存费送费活动详情,请登录网上营业厅 www.10010.com,联通公司保留活动期间存费送费政策的调整权利。

买3G就上10010.com 网上营业厅

China Unicom 中国联通